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BapuanT Ne 3859205

1. 3aganue 1 Ne 511605

3 1
Haiigure 3HaueHne BeIpaskeHUs 5 ( 1+ 5) .

2. 3aganue 2 Ne 511606

Haiinure 3HaueHne BoIpaxkerns 7,6- 1072 48,4101

3. 3aganue 3 Ne 511607

Ilena Ha snekTpuueckuil dyaifHUK Oblaa moBelieHa Ha 17 % u cocraBmna 1521 pyOnb. Ckojipko pyOuneil cToms 4allHHK 10
MOBBIILICHUS [IEHBI?

4. 3amanue 4 Ne 511648

ITno1aab OBEPXHOCTH MPSAMOYTOJILHOTO Napajuieenunesna ¢ péopamMmu a,b ¥ ¢ Beraucisercs no popmyie S = 2(ab + ac+ bc)
. Haiimute morajp moBEpXHOCTH MPSIMOYTOJILHOTO Mapajuienenumnena ¢ péopamu 3,5 u 7.

5. 3ananue 5 Ne 511649
Haiiure 3nauenne Boipaxenns (V15 —8)(v/15+8).

6. 3aganue 6 Ne 511610

CTOMMOCTD MPOE3AHOr0 OuileTa Ha Mecsl coctaBisier 720 py6iei, a cTouMoCTh OuiieTa Ha ofHy moe3aky — 30 pyOuneid. AHs
Kynujia Opoe3fHoN u caenana 3a mecsn 38 moe3nok. Ha ckonbko pyOuneit Gomnbliie oHa Obl MOTpATHiIA, €CIM Obl KaXAbIH pa3s
MOKyTaja OUJIeT Ha OJHY Moe3aKy?

7. 3aganue 7 Ne 511611

Haiinure KopeHs ypaBHeHus lg(—4x —30) = 2.

8. 3aganue 8 Ne 511612

V4acTOK 3eMJIM TOJl CTPOMTENBCTBO CAHATOPHS MMEET (POPMy TIPSAMOYTONBHUKA, CTOPOHBI KOTOPOTO
paBubl 1000 M 1 500 M. OnHa U3 GONBIIMX CTOPOH y4acTKa WAET BIOJb MODS, & TPH OCTAIILHBIE CTOPOHBI 1000 m
HYXHO oropoauts 3abopom. Haiinure niuny storo 3abopa. OTBeT maiiTe B MeTpax.

500 m

9. 3aganue 9 Ne 511633

VYcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEKIY BEIMUMHAMU M UX BO3MOXHBIMH 3HAYEHUSIMU: K KaXKIOMY DJIEMEHTY IIEPBOTO CTOJIOIA MO/~
OepuTe COOTBETCTBYIOIMI SJIEMEHT U3 BTOPOTO CTOJIOLA.

BEJIMYNHBI 3HAYEHNA
A) pocr xupada 1) 6400 xm
B) TonmmHa ne3Bus OpUTBBI 2) 500 cm
B) paauyc 3emmu 3) 0,08 Mmm
I') mmmpuna GpyT6ONEHOTO MO 4) 68 m

10. 3aganue 10 Ne 511654

11 ampenst Ha 3anKCh B TEPBBIA KIacC HE3aBUCHMO IpPYr OT JApyra HPHIUIM JABa OyIyIIuMX nepBokiaccHuKa. Cuuras, 4To
IPUXO/Ibl MABYNKA U JEBOYKH PaBHOBEPOSTHBI, HAUINTE BEPOSITHOCT TOTO, 4TO 00a peO8HKa 0Ka3alnuCh MalbYiKaMu.

11. 3aganume 11 Ne 511655

Ha JAuarpaMme XUPHbBIMU TOYKaMH IMOKa3aHa I[I€Ha 0JI0BA HA MOMEHT 3aKPbITUS 6[/lp)l(eBbIX TOProB BO BCE pa60qne JHHU C 6 o
20 mas 2009 roga. ITo ropu3oHTaIM yKa3bIBalOTCS YMCIa MecAla, 10 BepTUKaI — IieHa ojoBa B poyutapax CIIA 3a Tonny. [us
HANIIJHOCTH XKUPHbIE TOYKU COeTUHEHbI TMHUAMH. OTIpeieTe HAMMEHbBLIYIO LIEHY 0J10Ba HA MOMEHT 3aKpBITHS TOPTOB B IIEPUOJ
¢ 7 mo 15 mas. OtBet naiite B nomnapax CILIA 3a ToHHY.
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12. 3aganue 12 Ne 511636

TenedonHas KOMIIAHUS MPEIOCTABIISAET Ha BHIOOP TP TapH(HBIX IUIaHA.

TapudHsIi mian

AGoHeHTCKas IIaTa (B MECSIT)

[Inara 3a 1 MuHyTYy pasroBopa

«I[ToBpeMeHHBIID Her 2 py6.
«KombunmpoBanustii» | 290 py6. 3a 350 Mum. 1,5 py6. (cBepx 350 MuH. B MecsIT)
«be3nuMuTHBIIN 1150 Her

AOOHEHT IpeAronaraer, 4ro o0mas JUIMTEIEHOCTh Pa3roBOPOB cocTaBUT 600 MUHYT B MeCSII, M HCXO/S M3 ATOTO BEIOMpaeT
HanbOosiee nemEBbId TapudHEI miaH. CKOJIBKO pyOiell JomkeH OyJaeT 3alulaTUTh aDOHEHT 3a MECSI, eCIH o0mas JIHTEeIbHOCTh
Pa3roBOpOB AEHCTBUTENIBHO OyneT paBHa 600 MuHYyTaM?

13. 3aganue 13 Ne 511697

B 6ax, nmerommii popMy IpaBUIIBHOM YeTHIPEXYTONBHOM IPU3MBI CO CTOPOHOH OCHOBaHUS, paBHOH 60
CM, HaJIUTA XKHUAKOCTE. UTOOBI N3MEPHUTH 00BEM JIeTANIN CI0KHOM (POPMEIL, €€ MOIHOCTHIO IOTPYIKAIOT B 3TY

xuaKocTb. Halimure 00bEM metanu, eciu nocie e€ morpyKeHus ypoBeHb XKUAKOCTH B Oake IMOJHSIICS Ha 5 |
cM. OTBeT JaiiTe B KyOU4eCKHX CaHTHMETpax. ,J" RS
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14. 3aganrme 14 Ne 511638

Ha rpaduke n3o0OpaxkeHa 3aBUCUMOCTb TEMIIEPATYpPbl OT BPEMEHH B IPOLIECCE Pa30rpeBa JIBUTaTENs JISTKOBOIO aBTOMOOMIIS.
Ha ropusoHTanpHON ocH OTMEUEHO BpeMsl B MHUHYTax, IpoLIeJIlee ¢ MOMEHTa 3allycka IBHUraTels, Ha BEpTHKAJIbHOM ocu —
TeMIiepaTypa ABurarens B rpagycax Llenbcust.
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IMonb3ysich rpadKOM, IOCTABBTE B COOTBETCTBUE KAXKIOMY HHTEPBALy BPEMEHH XapaKTePUCTHKY TEMIIEPATYPbI.
WHTEPBAJIbBI XAPAKTEPUCTHUKU
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A) 0-2 muH. 1) Temneparypa 6suta Boitie 80 °C Ha

B) 5—6 mun. BCEM HHTEpBAJIE.

B) 7-8 muH. 2) Camblit OBICTpPBIIT pOCT

I') 9-11 mun. TeMIIEpaTypbl U3 MPEAT0KEHHBIX
MIPOMEYTKOB.

3) Temneparypa nagana.
4) Temnieparypa e npessimaina 30 °C.

3anumuTe B OTBET IU(PHI, PACHIOIOKHB HX B IIOPSIIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B r

15. 3agarme 15 Ne 511639
Ha cropone BC npsimoyronbhuka ABCD , y kotoporo AB =8 u AD = 14, otmeueHa Touka E Tak, 4To
TpeyroiabHUK ABE paBHoOenpeHHbld. Halinure ED.

16. 3aganue 16 Ne 510989
B ocHoBaHuM NPSIMOI MPU3MBI JIEKUT NMPSIMOYTOJIbHBIA TPEYTOJIbHUK, OJUH U3 KaTETOB KOTOPOT0 PaBEH 3

2, arunoTeHy3a paBHa V' 53. Halinute 00bEM npu3Mel, ecin e€ BEICOTa paBHa 3. -

17. 3apanmne 17 Ne 511661
Kaxxnomy u3 4eThIpEX HEpaBEHCTB B JIEBOM CTOJOIE COOTBETCTBYET OIHO M3 PELICHHH B IPaBOM CTOJIOLE. YCTaHOBHTE
COOTBETCTBUE MEXK/Y HEPABEHCTBAMU U MX PELICHUSAMH.

HEPABEHCTBA PEIHIEHUA
B) (x—2)(x—3) <0 2) (213)U(3:4o0)
x—2
B3>0 3) (2:3)

N (x—2)%(x=3)<0
4) (—o=32)U(2:3)

BrumuTe B IpUBEAEHHYIO B OTBETE TAOHILY MO KaXX0H OYKBOIT COOTBETCTBYIOIIUI PEILICHUIO HOMED.

18. 3amanme 18 Ne 511622

ITepen 06ackeTOOMBHBIM TYPHHPOM H3MEPHIM POCT HIPOKOB OackeTOONIbHOM KoMaHmel ropoma N. Oka3anoch, 4TO POCT
Ka)XZ0ro u3 0ackerOoIMCTOB 3TOi KomaHasl Oonbuie 180 cM u Menbine 195 cm. Buibepure yTBepikaeHHUs, KOTOPbIE BEPHBI IIPH
yKa3aHHBIX YCJIOBHSX. B oTBeTe 3amuinuTe HoMepa BHIOPAHHBIX YTBEpPXKACHHH Oe3 MpoOesoB, 3aIsIThIX U APYTUX JOMOIHUTEIBHBIX
CHMBOJIOB.

1) B 6acker6onbHON KOMaH e ropoaa N 0053aTeIbHO €CTh UTPOK, POCT KOTOporo paseH 200 cm.

2) B 6ackerbonpHOI KOMaHAe ropoga N HET UTPOKOB ¢ poctoM 179 cm.

3) Poct 06010 6ackeTO0NMHUCTa ITOM KOMaHIbl MeHbIIe 195 cM.

4) Pa3Huna B pocte JITOOBIX IByX HIPOKOB 0ackeTOONPHONW KoMaHbl ropoaa N cocraBisteT 6oiee 15 cM.

19. 3aganue 19 Ne 511623

Haiinure nmsTu3HadyHOE HATYypalbHOE YHCIIO, KpaTHOE 5, cymMMa Hudp KOTOPOro paBHa MX MPOU3BEICHUIO. B oTBeTe ykaxute
Kakoe-HHOYIb OTHO TaKOE YHCIIO.

20. 3amarme 20 Ne 511604
Ha noBepxnoctu miobyca ¢uomactepoMm mpoBeaeHs! 12 mapamieneid u 22 mepuauanHa. Ha ckombko yacTeil mpoBenEHHbBIE

JIMHUY Pa3/ieNiIn OBEPXHOCTh Ii1o0yca?
Mepunuan — 3To0 Ayra OKpy>XHOCTH, coeaussromas CesepHblil 1 KOxHbII nomtockl. [lapannens — 3T0 OKPYKHOCTS, Jie)Karas

B IINIOCKOCTH, napannenLHoﬁ TUIOCKOCTH JKBATOpa.
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